

ИНФОРМАЦИЯ, ЧТОБЫ ВЫ НЕ БОЯЛИСЬ КАК ДЕЙСТВУЕТ ДЕПОРТ, ПО ДУБЛИНСКОМУ СОГЛАШЕНИЮ?



Обновлено:
Август, 2017 года.

Если Вы вынуждены были сдать отпечатки пальцев или попросить убежище в другой стране (напр.: Италия, Болгария, Венгрия, Греция или др. город ЕС) Вам грозит одназначная депортация в эту страну по Дублинскому Соглашению (ДС). Но это еще не значит, что у вас нет никаких шансов остаться в Германии. Много людей преодолели это и только менее 10% принадлежат действительно депорту. Первый шаг: Доказать, что у тебя есть право остаться!

Депорт был остановлен только в Греции. Однако депортация по дублинскому соглашению с Италией, Венгрией, Болгарией, например, стала все более затруднена. Некоторые суды издали постановления о приостановлении депортации в отдельных случаях, особенно в тех случаях, когда суд рассматривает дела лиц, находящихся в трудных ситуациях (несовершеннолетние, семьи с младенцами, лица с серьезными проблемами со здоровьем или психологическими травмами). Семьи с маленькими детьми не депортируют на Мальту. Если Вы сдали отпечатки пальцев в другой стране, кроме Греции, то очень важно, чтобы Вы связались со своим личным адвокатом и / или группой консультационных служб. Даже если власти найдут ваши отпечатки и захотят депортировать Вас в одну из стран Европейского Союза, есть способы остановить депортацию. Если по законам нельзя предотвратить депортацию, то существуют другие способы остановить её. Здесь Вы можете найти полезные советы.

ВАЖНО! Есть разница между оставлением только отпечатков пальцев и оставлением документов в другой стране ЕС. Люди оставившие документы тоже могут быть депортированы, но по другим соглашениям. Эта инфо только для лиц, кто оставил отпечатки пальцев в других странах ЕС.

Как работает Дублинское соглашение?

Как правило, после регистрации власти берут Ваши отпечатки пальцев, чтобы сравнить их с европейской базой данных, известной как «Eurodac». Они также спросят Вас, как вы прибыли в страну (какими путями). Исходя из этой информации, они решают, несет ли они ответственность за процедуру предоставления убежища, или ее несет другая страна ЕС, которую Вы пересекли по пути. Если они найдут Ваши отпечатки или любую другую информацию, подтверждающую, что Вы находились в другой европейской стране, они попросят это государство вернуть Вас. Если это государство не откажется принять Вас или не даст ответ (в течение четырех месяцев после того, как вы сдали отпечатки пальцев в Германии), Вы получите письмо, сообщающее дату Вашей депортации. Хорошей новостью является то, что во многих случаях люди, которые сдали отпечатки пальцев в другой стране, не были депортированы.

Согласно нашему опыту, число депортированных людей уменьшилось, меньше, 10% были депортированы. Вы не можете удалить или стереть отпечатки пальцев из «Eurodac», однако время для процедур депортации ограничено. Так, например, если Болгария, Италия, Венгрия и т. д. несут ответственность за подачу ходатайства о предоставлении убежища, то в течение 6 месяцев Вас нужно депортировать.

Очень важно: не 6 месяцев с момента Вашего приезда, а 6 месяцев с той даты, которая была отмечена в Вашем деле в Департаменте иммиграции (дату можно узнать только посмотрев в этот файл (документ)). Вам нужна помощь, чтобы узнать время

Вашей отсрочки. 6 месяцев могут быть продлены до 18 месяцев, если власти считают, что Вы скрывались, чтобы избежать депортации.

Информация: несопровождаемые несовершеннолетние (до 18 лет) не имеют законного срока пребывания в конкретной стране

Они могут подать заявку на убежище много раз в разных странах Европы. Пока они не получили каких-либо документов, они могут свободно перемещаться. Если их отпечатки пальцев были взяты в другой стране, и они были ошибочно зарегистрированы как взрослые, то они не будут депортированы из Германии, если они зарегистрированы в Германии как несовершеннолетние.

Имейте в виду, что ситуация меняется от одной европейской страны к другой. Например, мы знаем, что Нидерланды обязательно берут в расчет тот возраст, который Вы зарегистрировали в другой стране.

Это означает, например, если Вы зарегистрированы в Болгарии как совершеннолетний, то Вы будете считаться взрослым, когда Вы прибудете в Нидерланды. Важно, чтобы Вы попросили убежища у компетентных органов до достижения 18-летнего возраста.

Имейте в виду, что если после проверки возраста соответствующими органами, Вам присудят более старший возраст, то Вы не будете зарегистрированы как несовершеннолетний, и риск депортации будет восстановлен.

Что я могу сделать, если есть риск, что меня депортируют в другое Дублинское государство?

Здесь Вы найдете полезную информацию о том, как можно избежать депортации по «Дублину» из Германии. Это возможно во многих случаях, и Вы должны быть уверены, что существует множество способов избежать депортации.

Как это сделать:

1) Создайте свою команду

Как и в большинстве конфликтов, Вы можете успешно остановить депортацию, если Вы сформируете команду. В вашей команде Вам нужны специалисты: консультанты, у которых есть опыт депортации по «Дублину» и как его остановить, скорее всего, Вам нужен будет адвокат, может быть, хороший врач и / или психолог. И самое главное: друзья, которые будут поддерживать Вас, чтобы вы не потеряли надежду.

2) Заверьте свою историю о стране, например, Италии, Венгрии, Болгарии, стране, куда вам грозит депортация.

Соберите фотографии и любые документы, подтверждающие плохие условия жизни, жестокое обращение, нарушения прав человека, с которыми Вы столкнулись в стране, в которую Вас хотят депортировать. Храните копии документов от врачей, неправительственных организаций о травмах или болезнях, которым Вы были подвергнуты, если это возможно, на Вашей странице Facebook или электронной почте, чтобы Вы могли легко найти их позже.

Также будет хорошо, если Вы запишите Вашу историю и трудности, с которыми Вы столкнулись по пути в Европу и в самой Европе.

Могут быть травматические переживания, которые могут показаться Вам неважными, но адвокат может использовать их против депортации. Возможно, Вы можете записать больше информации и рассказов, если Вы будете записывать, как можно чаще (со временем Вы забудете подробности).

Многие люди, например, забывают имена тюрем, в которых они побывали, или даты их тюремного заключения.

Личный опыт, который обязательно должен быть сообщен: насильственный возврат на границе, применение словесного или физического насилия или угрозы со стороны полиции или армии, если Вы попали в тюрьму, если Вы оставались без крова или без еды в течение длительного времени, если Вы столкнулись с трудностями, из-за которых невозможно построить будущее в этой стране.

3) Свяжитесь с группами поддержки и поищите консультационные услуги сразу после прибытия.

Если Вы сдали отпечатки пальцев, например, в Италии, Венгрии, Болгарии, Хорватии или в любой другой стране ЕС, Вы должны как можно скорее связаться с группами поддержки в своем городе.



Скорее всего Вам понадобится адвокат. Проконсультируйтесь с группой поддержки насчет адвоката с опытом приостановлений депортаций в соответствии с соглашением Дублин III.

Вы найдете здесь некоторые полезные контакты в Германии.

<http://w2eu.info/germany.en/articles/germany-contacts.en.html>

Или Вы можете связаться с proasyl@proasyl.de

Они могут дать Вам советы, чтобы Вы смогли найти консультационный сервис и компетентного, заслуживающий доверия адвоката, который находится рядом с Вами.

4) Уполномочьте Вашего адвоката защищать Ваши права в суде.

Хорошие юристы играют очень большую роль, однако желательно иметь адвоката с предыдущим опытом в делах «Дублина».

Обычно им платят за юридическую поддержку. Поэтому, если у Вас нет больших денег, Вы можете договориться с адвокатом о ежемесячных выплатах в маленьком размере - стоит потратить деньги на это дело. Когда Вы получите письмо о депортации, это Ваш последний шанс немедленно обратиться за помощью. Тогда у адвоката бывает только одна неделя, чтобы подать апелляцию в суд. Не ждите до последних сроков. Возможности приостановить депортацию по «Дублину» доступны в суде, если дело касается Венгрии, Италии, Болгарии и Мальты, потому что многие судьи знают, что ситуация для беженцев там плохая.

Однако существует большая разница между различными судами, и Вы не можете выбрать суд, который несет ответственность за Вас. Прочтите приведенный ниже параграф для ознакомления с юридическими процедурами.

5) Если у Вас есть проблемы со здоровьем или психологией, ищите хорошего врача или психолога.

В апелляции о прекращении депортации, важно подчеркнуть о своей физической слабости и подтвердить это любыми доказательствами, свидетельствующими о плохом медицинском обслуживании в стране, в которую они хотят Вас депортировать.

Уязвимые группы, такие как семьи с детьми младше двух лет, больные, психически больные, матери одиночки. Отправьте все документы, чтобы доказать свою ситуацию. Адвокат нуждается в документах для Вашей защиты, поэтому начните как можно скорее собирать все доказательства, от врачей, психологов, социальных работников и т. д.

6) Заявите о родственных связях на первом же интервью.

Если у Вас есть члены семьи в Германии, объясните своему адвокату и властям, почему Вы зависите от помощи своих родственников, и почему они зависят от Вас. Эта зависимость может быть дополнительным фактором в поддержке отказа Вашей депортации в другую европейскую страну. Например, если у Вас есть старая мать, которая не может позаботиться о себе в одиночку, несовершеннолетний родственник без членов семьи и т. д., будет лучше оповестить обо всех родственных связях. Возможно, что власти отменят распоряжение о депортации из-за семейного родства.

7) Даже если решение суда будет против Вас, есть и другие способы остановить депортацию:

Есть много людей, которые смогли успешно приостановить депортацию даже после негативного решения суда. Существует определенное время для осуществления депортации: с того времени, как государство становится ответственным за заявление о предоставлении убежища и / или с момента вынесения негативного решения суда. Там только 6-месячный срок, в течение которого должна быть осуществлена депортация. После этого периода Германия будет нести за Вас ответственность. Есть много людей, которые смогли миновать этот период.

- A. Они находились в состоянии здоровья или психических заболеваний, которые не позволяют им переезд (психически: например, они представляют опасность для себя или для других. Физически: например, сердечные заболевания)
- B. В- Они сопротивлялись при попытке депортации, и власти не смогли больше организовать им другой рейс.
- C. Некоторые церкви предоставляют убежище и защищают беженцев, которым угрожает депортация по «Дублину», которая определяется как убежище в церкви (церковный азуль). Чтобы найти церковь, которая может Вам помочь, Вы должны обратиться к своим местным друзьям и спросить их.
- D. Может быть принято решение об изменении стороны, ответственной за Ваше убежище, если там было какое-то политическое решение или желание сделать это. В этих этапах Вы должны объединить сеть друзей вокруг себя, чтобы они поддержали Вас.

Имейте в виду: в настоящее время в Германии много новых соискателей убежища, поэтому иногда система регистрации и проверки отпечатков пальцев могут быть отложены на несколько недель или даже месяцев. Что в некоторых случаях приводит к истечению срока депортации, и поэтому Вы не можете быть депортированы по «Дублину». Чем больше проходит время, тем лучше для Вас. Однако адвокат нуждается в доверенности с Вашей стороны, чтобы он сам смог узнать этот срок, посмотрев в Ваше дело.

Желаю вам удачи и больше сил в будущем.

Юридические шаги, которые могут быть предприняты с помощью адвоката для приостановления депортации по «Дублину»:

Если Вы не хотите, чтобы Вас депортировали, Вы можете попытаться убедить Bundesamt, что они должны использовать статью о национальном суверенитете и искать убежище в Германии. Это очень сложно.

Скорее всего, Вы должны обратиться в административный суд и потребовать приостановить депортацию, вынудив Совет по иммиграции и беженцам принять запрос на убежище в Германии.

Вы получите депортационный приказ (Abschiebebescheid) перед тем, как Вас депортируют. Это будет большой конверт желтого цвета. Вы должны подать апелляцию на решение о депортации в местную администрацию в течение одной недели со дня получения письма (дата написана на желтом конверте.) Примечание. Именно эта дата принимается во внимание, а не дата получения письма. Проблема в том, что апелляция не имеет сдерживающего эффекта.

То есть по-прежнему Вас могут депортировать, даже если суд не вынес свое решение по апелляции.

Поэтому следует также подать апелляцию на сдерживающий эффект (Eilantrag für aufschiebende Wirkung). Это означает, что Вы просите суд принять решение о том, что подана апелляция.

ВНИМАНИЕ: срочная апелляция на приостановление должна быть подана в течение одной недели после получения желтого письма.

Апелляция должна основываться на сильных аргументах. Вам следует как можно скорее связаться с адвокатом и объяснить ему причины, по которым Вы отказываетесь от депортации, например, что случилось с Вами в стране, в которую они хотят Вас депортировать.

Если Вы больны, инвалид, страдающий психологической травмой, Вы должны предъявить медицинскую справку, чтобы доказать это. Если есть другие соискатели убежища, которые находятся в плохом состоянии и не могут сами получить помощь, пожалуйста, помогите им добраться до консультационного центра, врача или адвоката.

Если Ваша срочная апелляция отклоняется, Вы можете подать иск в Конституционный суд Германии. Если дело отклонено Конституционным судом, Вы можете подать иск в Европейский суд по правам человека. Не все эти шаги могут быть полезны Вам во всех случаях, поэтому Вы должны обсудить это со своим адвокатом, чтобы определить, возможно ли это.

Как противостоять депортации по «Дублину» в последний момент:

Если Вы опоздали применить юридические шаги и подвергаетесь угрозе депортации, важно, чтобы Вы прочитали эту информацию о том, как противостоять депортации:

<http://w2eu.info/germany.en/articles/germany-deportation.en.html>

<http://w2eu.info/germany.en/articles/germany-deportation.en.html>

<https://www.youtube.com/watch?v=g2Umb7MyDhw&feature=youtu.be>

<http://nodeportation.antira.info/abschiebungen-verhindern/>

Этот Гид был составлен в сеть «Добро пожаловать в Европу». Которые в 2009 году сотни активистов собрали и выложили. Эта сеть обеспечивает мигрантам и беженцам прямую поддержку. Некоторые из которых лично столкнулись с такими проблемами, даже те кто родился в Европе. Мы оказываем помощь, по месту проживания и находимся везде. Мы боремся за Независимое проживание для каждого и Один Мир Без Границ.

Этот Гид для всех мигрантов и беженцев, которые получили депорт по ДС из Германии. Эта информация бала написана в августе 2017го года, и если ты читаешь это сейчас, возможно есть некоторые изменения в Законе. Полную информацию Вы всегда можете прочитать тут:

<http://w2eu.info/germany.en/articles/germany-dublin2.en.html>

Дальнейшую инфо вы можете найти на нашем сайте «Добро пожаловать в Европу» на 4х основных языках: Арабский, Английский, Персидский и Французский:

<http://w2eu.info/>